
 

% %

　　４　とても　たのしい 81 　　４　とても　いっしょうけんめいしている 70

　　３　たのしい 18 　　３　いっしょうけんめいしている 28

　　２　あまり　たのしくない 0 　　２　あまりしていない 3

　　１　たのしくない 1 　　１　していない 0

　　４　とても　なかよくしている 69     4  とても　たのしみだ 76

　　３　なかよくしている 29 　　３　たのしみだ 20

　　２　あまり　なかよくしていない 3 　　２　あまり　たのしみではない 4

　　１　なかよくしていない 0 　　１　たのしみではない 0

　　４　よくわかる 56 　　４　とてもよくはなす 39

　　３　わかる 31 　　３　よくはなす 33

　　２　あまりわからない 11 　　２　あまり　はなさない 23

　　１　わからない 1 　　１　はなさない 6

　　４　きちんとできる 64 　　４　とても　そうおもう 83

    3  できる 31 　　３　そう　おもう 10

    2  あまりできない 5 　　２　あまり　そうおもわない 6

    1  できない 0 　　１　おもわない 1

ｄ

　だれにもあいさつ

ｈ

　がっこうはきれいでつかいやすい

　友だちと仲良し

ｆ

　給食の時間が楽しみ

ｃ

　毎日の勉強がわかる

ｇ

　いえのひとに学校でのことをよくはなす

評価項目 評価項目

ａ

　学校が楽しい

ｅ

　そうじをいっしょうけんめいする

ｂ

　　　よりよい今福小学校をつくるためのアンケート（Ｈ２５）
　　　　　（小学校　低学年　児童用）
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